
対象 番号 評価項目 平均値A 平均値B 1(%) 2 3 4 分からない

1
自分は未来航路の目的を理解し，前向きに取り組んでい
る。

1.76 34.4 54.6 8.6 1.2 1.2

2
自分は未来航路の活動を通して，将来について考えるよう
になっている。

1.95 33.5 40.1 20.5 4.2 1.8

3
自分は未来航路の活動においてグローバルな視点に立っ
て課題に取り組んでいる。

1.98 24 50.4 18.1 2.1 5.3

4 ＳＯＺＡＮ国際塾の活動について知っている。 1.9 35.9 38 20.5 2.7 3

5 国際塾の活動には興味がある。 1.99 34.7 35 22.3 5.6 2.4

6
ディベートやスピーチ，理系コンテストへ参加したいと思っ
ている。

2.61 14.8 22.6 45.1 14.5 3

7 ボランティア活動へ参加したいと思っている。 2.1 27.6 40.9 21.7 8 1.8

8
学校は将来，国際社会で活躍するグローバルリーダーを
育成しようとしている。

1.5 55.8 31.8 6.5 0.9 5

9 自分は「幅広く深い教養」を身につけるよう，努めている。 1.78 31.2 56.1 7.4 1.5 3.9

10
自分は「課題発見・解決能力」を伸ばすように，努めてい
る。

1.73 37.1 50.4 8 1.5 3

11
自分は「新たな価値を創造する力」を伸ばすよう，努めて
いる。

1.78 35.3 47.2 10.4 2.1 5

12 自分は「主体的に行動する力」を伸ばすよう，努めている。 1.69 41.2 48.4 6.8 1.8 1.8

13 自分は「他者と協働する力」を伸ばすよう，努めている。 1.53 52.8 40.9 4.2 1.2 0.9

14 自分は「自他を尊重する心」を強くもつよう，努めている。 1.52 53.1 39.8 4.5 0.9 1.8

15
授業内容が充実しており，学力向上に役立っているので，
本校で学ぶことに充実感や満足感をもっている。

1.43 62.6 31.2 4.5 0.9 0.9

16
学校では，興味・関心・適性に応じて選択教科を学習する
ことができる。

1.51 54.6 32.3 7.1 0.6 5.3

17
学校は必要に応じて個々の生徒に対応した教科指導をし
ている。

1.62 47.5 37.4 9.2 1.2 4.7

18
授業の指導内容や方法について工夫している先生が多
い。

1.41 61.1 31.8 3 0.6 3.6

19
授業の進度や宿題の分量は，学力を向上させるために適
切なものになっている。

1.74 42.1 40.4 11.3 2.7 3.6

20
学校は家庭学習について個々の生徒に対応した指導・助
言をしている。

1.81 35 42.7 12.8 2.1 7.4

21 授業の中でICT機器の活用を積極的に行っている。 1.3 73.9 20.8 3.9 0.3 1.2

22
自分は生活実態調査の結果等を通して，生活習慣を見直
すことができている。

2.11 24.3 46 19.9 7.4 2.4

23
自分は委員会活動や下校指導や交通安全教室を通して，
交通マナーを守るように努めることができている。

1.52 54.9 38.9 3.9 1.5 0.9

24
学校では，授業や特別活動を通じて，命の大切さ，社会の
ルールや日常生活のマナーについていろいろな場面で学
ぶ機会がある。

1.39 63.8 31.8 2.7 0.6 1.2

25
学校では，人権の大切さや様々な差別の解消について正
しく学び，課題解決の実践力を養う機会がある。

1.49 54.6 39.8 3.6 0.3 1.8

26
自分は授業や委員会活動，国際塾などの活動を通して，
ボランティア精神を養うことができている。

1.81 40.1 39.2 13.1 4.2 3.6

27
部での活動は充実している。(部活動に所属している人の
みお答えください。)

1.29 66.2 15.7 3 1.2 13.9

28
部活動を通し，友人や顧問とよりよい人間関係をつくること
ができている。(部活動に所属している人のみお答えくださ
い。)

1.39 60.8 19 3.9 2.1 14.2

29
悩んだり困ったりしたことがあれば，様々な機会に先生に
相談することができる。

1.8 38.9 40.7 13.4 3 4.2

30
学校では，いろいろな場面で健康で安全な生活を送るた
めに必要なことがらを学ぶ機会がある。

1.51 54.3 39.2 5 0.3 1.2

31
自己の教養を深めたり，各教科・未来航路の学習を進め
たりするために図書館を利用している。

2.68 19.6 19.3 34.1 26.7 0.3

32
情報モラル，メディアリテラシーの向上のために安全に利
用することについて考える講演会や授業を行っている。

1.62 42.4 46.6 5.9 0.3 4.7

33
教育活動は，６年間を見通して計画的に進められていると
思う。

1.47 53.4 30.9 5 0.6 10.1

34
学校行事等，中高合同の取り組みが充実したものになっ
ている。

1.67 49 35 12.8 1.8 1.5

35
岡山操山高校の概要や高校への進学手続きについて理
解している。

2.15 28.8 32 23.7 9.8 5.6

36
学校独自教科（コミュニケーション）や選択教科（レク
チャー・クリエイト）は，中高一貫教育校にふさわしい学習
内容になっている。

1.34 65 24.9 2.4 0.6 7.1

37
卒業生，また高校の先生から話を聞くなど，ガイダンスが
充実している。

1.81 35.3 40.4 12.8 2.4 9.2

38
学校のホームページは積極的に更新が行われ，主な行事
や活動が紹介されていることを知っている。

1.95 33.5 29.1 17.2 6.2 13.9

39
学校は地域等の人材を活用し，専門家を招いた講演会な
どを実施している。

1.48 54.6 37.4 4.5 0 3.6
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対象 番号 評価項目 平均値A 平均値B 1(%) 2 3 4 分からない 集計

1
子どもは未来航路の目的を理解し，前向きに取り組んでい
ると思う。

1.59 44.7 44.3 6.1 0 4.9

2
子どもは未来航路の活動を通して，自分の将来に対して
考えるようになっていると思う。

1.97 23.6 49.6 15.9 2.4 8.5

3
子どもは未来航路の活動においてグローバルな視点に
立って課題に取り組んでいると思う。

2.07 20.3 44.3 21.5 2.4 11.4

4 ＳＯＺＡＮ国際塾の活動について知っている。 2.29 13.4 46.7 22.8 8.5 8.5

5
国際塾の活動には興味があり，できれば子どもにチャレン
ジさせたいと思う。

1.67 39 41.1 8.9 0.4 10.6

6
ディベートやスピーチ，理系コンテストへ参加させたいと思
う。

1.8 37 39 16.7 0.8 6.5

7 ボランティア活動へ参加させたいと思う。 1.56 49.6 41.9 4.9 0.8 2.8

8
学校は将来，グローバル社会で活躍できる人材を育成し
ようとしていると思う。

1.52 51.6 40.2 4.5 0.4 3.3

9
学校は生徒が「幅広く深い教養」を身につけることができる
ようにしていると思う。

1.47 54.5 39.4 2.4 0.4 3.3

10
学校は生徒が「課題発見・解決能力」を伸ばすことができ
るようにしていると思う。

1.54 48.8 46.3 2 0.8 2

11
学校は生徒が「新たな価値を創造する力」を伸ばすことが
できるようにしていると思う。

1.66 39.8 43.5 7.3 0.8 8.5

12
学校は生徒が「主体的に行動する力」を伸ばすことができ
るようにしていると思う。

1.52 52.8 41.1 4.5 0.4 1.2

13
学校は生徒が「他者と協働する力」を伸ばすことができる
ようにしていると思う。

1.48 54.9 39.8 2.4 0.8 2

14
学校は生徒が「自他を尊重する心」を強くもつことができる
ようにしていると思う。

1.6 44.3 44.3 4.9 0.8 5.7

15
子どもは本校で学ぶことによる充実感や満足感をもってい
るようだ。

1.46 62.6 29.3 5.7 1.6 0.8

16
学校は必要に応じて個々の生徒に対応した教科指導をし
ている。

1.94 24.4 43.1 15.9 1.6 15

17
授業の指導内容や方法について工夫している先生が多
い。

1.67 32.1 39.8 6.1 0 22

18
授業の進度や宿題の分量は，学力を向上させるために適
切なものになっている。

1.86 30.1 44.3 11.8 2.8 11

19
学校は子どもの学習状況や学習定着状況について把握
し，授業や家庭学習において個々の生徒に対応した指導
をしている。

2.14 17.1 38.2 19.9 4.1 20.7

20 授業や学習にICT機器の活用を積極的に行っている。 1.37 59.3 31.7 1.2 0 7.7

21
学校では，生活実態調査の結果等を通して，生徒の生活
習慣を見直すことができている。

2.06 22.4 41.9 18.7 4.5 12.6

22 学校では，交通ルールやマナーについて指導している。 1.73 32.1 45.9 7.7 0.4 13.8

23
学校は授業や特別活動を通じて，命の大切さ，社会の
ルールや日常生活のマナーについて指導している。

1.67 33.3 50 2.8 0.8 13

24
学校はいじめを見逃さず，互いの人権を尊重するように指
導している。

1.7 32.9 32.1 6.5 2 26.4

25
学校では，授業や委員会活動，国際塾などの活動を通し
て，ボランティア精神を養うことができている。

1.7 32.9 46.3 6.5 0.4 13.8

26
部活動は計画的に行われ，生徒の自主性や活動意欲を
高めるものになっている。(部活動に所属している人のみ
お答えください。)

1.56 45.9 31.3 6.9 0.8 15

27
部活動を通して，生徒は友人や顧問とよりよい人間関係を
つくることができている。(部活動に所属している人のみお
答えください。)

1.43 55.7 24.8 4.1 1.2 14.2

28
学校は様々な機会に生徒や保護者の相談に対応してい
る。

1.62 40.7 43.1 6.1 0 10.2

29
学校では，生徒が自己の教養を深めたり，各教科・未来航
路の学習を進めたりするために図書館を利用するよう指
導している。

2.02 24.4 29.7 17.5 4.1 24.4

30
学校では，情報モラルの向上，安全な情報機器の使用の
ために必要なことがらを学ぶ機会がある。

1.78 29.3 47.2 6.9 2 14.6

31
学校では，いろいろな場面で健康で安全な生活を送るた
めに必要なことがらを学ぶ機会がある。

1.69 31.7 48 3.7 0.8 15.9

32 教育活動は，６年間を見通して計画的に進められている。 1.53 47.2 34.1 4.5 0.8 13.4

33
学校行事等，中高合同の取り組みが充実したものになっ
ている。

1.8 34.6 44.3 13.4 1.2 6.5

34
岡山操山高校の概要や高校への進学手続きについて理
解している。

1.92 35 36.2 19.1 4.1 5.7

35
学校独自教科（コミュニケーション）や選択教科（レク
チャー・クリエイト）は，中高一貫教育校にふさわしい学習
内容になっている。

1.57 42.7 41.5 3.3 0.8 11.8

36
卒業生，また高校の先生から話を聞くなど，ガイダンスが
充実しており，高校進学への不安が解消される手立てが
ある。

1.7 33.3 45.1 4.9 1.6 15

37
学校はホームページや各種通信などにより，学校の方針
や具体的な活動について積極的に情報提供をしている。

1.57 47.6 45.5 3.7 0.8 2.4

38 警報発令時の対応を知っている。 1.66 43.1 45.5 8.9 0.4 2

39 学校は，ＰＴＡ活動を充実させるために努力をしている。 1.82 22 41.1 9.3 0 27.6

40 学校は，地域の施設や人材を教育活動に活用している。 1.75 26.4 37.8 7.7 0.4 27.6
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